IV. Период
1. Сколько байт в одном килобайте?

· 1024;
· 326;
· 842.
Ответ: (1024).

2. Сколько мегабайт в одном гигабайте?

· 326;
· 1024;
· 842.
Ответ: (1024).

3. Сколько килобайт в одном мегабайте?

· 326;
· 842;
· 1024.
Ответ: (1024).

4.  Выразите в битах 12 байтов. 

· 96 бит;
· 128 байт.
Ответ: (96 бит).

5. Выразите в байтах 2 килобайта.

· 2048;
· 2034.

Ответ: (2048).
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6. Носителем информации является:

· клавиатура;

· мышь;

· магнитный диск;

· принтер.

Ответ: (магнитный диск).

7. Выразите в битах 5 байт.

· 40 бит;
· 60 бит.

Ответ: (40 бит).

8. Выразите в байтах 5 килобайт. 

· 5120;
· 6453;
· 3756.
Ответ: (5120).

9. Нибл информации равен полубайту. Сколько битов в 40 ниблах?

· 160 бит;
· 180 бит.
Ответ: (160 бит).

10. Сколько символов можно закодировать с помощью одного байта?

· 256;
· 512;
· 128.
Ответ: (256).

